<全 2 枚> News Release 報道関係者各位



2022年1月7日 フリュー株式会社

セブンオーダー

「70RDER×SANRIO CHARACTERS」プライズ登場記念! Twitterフォロー&RTキャンペーンを本日1月7日より開催

ここでしか手に入らない約 60cm の"超 BIG"なぬいぐるみが当たる! 限定デザインが楽しめるプライズは、1 月中旬より全国のアミューズメント施設に登場

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋 隆、以下フリュー)は、「70RDER×SANRIO CHARACTERS」のアミューズメント専用景品(プライズ)の登場を記念し、Twitterのフォロー&リツイートキャンペーンを本日 1 月 7 日(金)より実施いたします。

「7ORDER」は、2021 年にメジャーデビューした今大注目の 7 人組男性ユニット。サンリオとのコラボレーションプロジェクト「7ORDER×SANRIO CHARACTERS」が 2021 年夏に始動し、同グループの公式キャラクター「小田ちゃん」がサンリオキャラクターズモチーフのマントや頭巾を身に着けた可愛いらしい姿がファンの間で話題になりました。



本キャンペーンでは、ここでしか手に入らない「70RDER×SANRIO CHARACTERS」ハローキティ・マイメロディの「超 BIG ぬいぐるみ」を抽選で4名様にプレゼントします。こちらのぬいぐるみは、プライズとして登場予定のものと同じデザインで、約60cmの"超 BIG"サイズになった限定仕様。その大きさは、お部屋などに飾っていただいてもインパクト抜群。

応募方法は、1月7日(金)から1月21日(金)までの期間中にTwitter「【フリュー公式】PRIZE info」をフォローし、対象のツイートをリツイートするだけ。どなたでも簡単に参加いただけます。

なお、「7ORDER×SANRIO CHARACTERS」コラボデザインのプライズは1月中旬より全国のアミューズメント施設に登場予定。コラボプロジェクトの第1弾として発表されたキャラクター、ハローキティ・マイメロディに加えて、特別にダニエル・クロミデザインのぬいぐるみもご用意しました。自分だけのお気に入りを見つけたり、コレクションして並べて飾るのもおすすめです。



■「70RDER×SANRIO CHARACTERS プライズ化記念★フォロー&RT キャンペーン」概要

[開催期間] 1月7日(金)~1月21日(金)23:59まで

[當品] 約 60cm の「70RDER×SANRIO CHARACTERS」ハローキティ・マイメロディ超 BIG ぬいぐるみ

※抽選でどちらかを合計 4 名様にプレゼント

[応募方法] 「【フリュー公式】PRIZE info」(https://twitter.com/FURYU prize)をフォローし、

RT 対象のツイートをリツイート。

詳細はキャンペーン特設ページ(http://f-ch.jp/sanrio183/)をご確認ください。





■1 月中旬より「7ORDER×SANRIO CHARACTERS」のプライズが登場!

[キャラクター名] 「7ORDER × SANRIO CHARACTERS」

[店舗] 全国のアミューズメント施設

※商品は無くなり次第終了となります。

[特設サイト] http://f-ch.jp/sanrio174/

「コピーライト】 © 7ORDER project © 2022 SANRIO CO., LTD, APPROVAL NO. S621736

[商品情報]





ハローキティとマイメロディ BIG ぬいぐるみ (全 2 種/約 25cm)



サンリオキャラクターズぬいぐるみ (全4種/約17cm)

■「70RDER」とは

安井謙太郎、真田佑馬、諸星翔希、森田美勇人、萩谷慧悟、阿部顕嵐、長妻怜央の7人が2019年5月に始動させたプ ロジェクト。「Happyをみんなで作りあげていく」をモット一に、音楽、演劇、アート、ファッションなど、さまざまなジャンルの 活動を通して、ファンと"かけがえのない瞬間"を共有していく。2021年1月13日、1stアルバム『ONE』、LIVE DVD/Bluray『UNORDER』にてメジャーデビュー。デビュー日の日本武道館2daysを皮切りに1stワンマンツアー「WE ARE ONE」 全8公演を開催。7月7日、メジャー1stシングル『雨が始まりの合図 / SUMMER様様』、LIVE DVD/Blu-ray『WE ARE ONE』を発売。「武者修行TOUR ~NICE "TWO" MEET YOU~」と題して全国7都市・全20公演を成功させた。

現在は11月立川公演を皮切りに、2月19,20日ぴあアリーナMM、2月26,27日には国立代々木競技場第一体育館の アリーナ公演まで、2022年2月2日に発売される2ndアルバム『Re:ally?』をひっさげて、全国13箇所を回るツアー「Date With......」を開催中。

- ※お出かけの際には、各自治体や店舗が取り組む新型コロナウイルス感染予防対策へのご協力をお願いいたします。
- ※デザイン・仕様は監修中につき変更になる場合があります。
- ※店舗によって、お取り扱いの無い商品や発売時期が異なる場合がございます。ご了承ください。 ※写真と実際の商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。
- ※会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。
- ※本リリースに記載の内容は予告なく変更になる場合がございます

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765/FAX: 03-6842-1878/E-mail: furyu-press@furyu.jp